

**Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS**  
 T.Satyanarayana  
 Cell: 93953 85229  
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

# K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

**శాసనసభ**  
 తెలుగు దినపత్రిక

**జిల్లా అనుబంధం**

|| గురువారం 17 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

**గౌడగ్ల సెక్షన్లను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం - ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి**



**ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి :** నియోజకవర్గంలో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం వర్గంలో జిల్లా బీసీ సెక్షన్ల శాఖ ఆధ్వర్యంలో సుమారు 394 మంది గౌడ సోదరులకు కాటమయ్య రక్షణ కవచాలను గౌరవ ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గౌడ సోదరులకు అండగా ఉంటుందని, కుల వృత్తులు చేసుకునే వారికి ప్రభుత్వ సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని, గౌడ సోదరులు ప్రమాదాలకు గురికాకుండా ఉండేందుకే ఈ రక్షణ కవచాలు అందిస్తున్నామని, వాటిని ప్రతి ఒక్క కల్లు గీతా కార్మికుడు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, రానున్న

రోజుల్లో గౌడ సోదరుల కోరిక మేరకు వారికి ద్వితీయ వాహనాల సదుపాయం, అలాగే ప్రతి గ్రామంలో ఈత చెట్ల పెంపకానికై ప్రభుత్వ భూమి కేటాయింపు విషయాలు ముఖ్య మంత్రి ద్రుష్టికి తీసుకెళ్లి గౌడ సోదరుల కోరికలు తీర్చే విధంగా కృషి చేస్తానని, ఎమ్మెల్యే హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర, జిల్లా బ్లాక్ మండల మున్సిపల్ నాయకులు, నియోజకవర్గం లోని ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, బీసీ సెక్షన్ల శాఖ, ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు, నియోజకవర్గ గౌడ సంఘం ప్రతినిధులు, కల్లు గీతా కార్మికులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

**అంబేద్కర్ విగ్రహానికి రంగుల వేసిన వారిని పట్టుకుని శిక్షిస్తాం - ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కేపీవి రాజు**

**యాచారం, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి :** మల్ వ్యాపార కేంద్రంలో ప్రధాన రహదారి లో ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి గుర్తు తెలియని దుండగులు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి రంగు వేసినారు. నిందితులను వెంటనే అరెస్టు చేసి శిక్షించాలని ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో ధర్నా రాస్తారోకో చేయడంతో ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ రాజు, యాచారం సీబి శంకర్ కుమార్ వచ్చి అంబేద్కర్ గారి విగ్రహం మీద రంగు వేసిన నిందితులను కచ్చితంగా శిక్షిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్



విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి పూదండ వేసి నివాళి అర్పించడం జరిగింది.

**బాణసంచా దుకాణాల అనుమతి కోసం ధరఖాస్తు చేసుకోవాలి: పోలీస్ కమిషనర్**

**హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి :** ఖమ్మం జిల్లాలో బాణసంచా దుకాణాలు పెట్టుకోదలచిన వ్యాపారులు అక్టోబర్ 25 తేదీ సాయంత్రం లోపు పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయానికి సంబంధిత పత్రాలతో ధరఖాస్తు చేసుకొని, అనుమతి పొందాలని ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. దీపావళి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఏర్పాటు చేసే బాణసంచా దుకాణాలలో వ్యాపారులు నియమ నిబంధనలను కచ్చితంగా పాటించాలని పేర్కొన్నారు. పోలీస్ శాఖ, నగర పాలక శాఖ, అగ్నిమాపక శాఖలు నిర్దేశించిన ప్రదేశంలో మాత్రమే అనుమతితో దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. బాణసంచా విక్రయించే వ్యాపారులతో పాటు, టపాకాయలు కాల్చే ప్రజలు కూడా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని తెలిపారు. ధరఖాస్తుతో పాటు



**AE -5 ఫామ్, సెల్ఫ్ అఫిడవిట్, చలానా రిసీప్ట్, ఆధార్ కార్డ్, ఫోటో** జతపరచి పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో అందజేయాలి. అనుమతి లేకుండా బాణసంచా నిల్వ చేసినా, తయారు చేసినా చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. దీపావళి సందర్భంగా ఎటువంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా బాణసంచా విక్రయదారులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు.

**ఉపాధ్యాయులకు నియామక పత్రాలు అందిస్తున్న మండల విద్యాధికారి అంజయ్య**

**చింతపల్లి, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి :** నూతనంగా విధుల్లో చేరుతున్న డిఎస్సీ - 2024 ఉపాధ్యాయులకు నియామక పత్రాలు అందజేస్తున్న చింతపల్లి మండల విద్యాధికారి నీరుడు అంజయ్య. ఈ సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఉపాధ్యాయ వృత్తి గౌరవప్రదమైనదని, కావున మండలం లోని పాఠశాలల అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్క ఉపాధ్యాయుడు పాటుపడాలని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య ను అందించాలని నూతన ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. మండలానికి 16 మంది ఉపాధ్యాయులకు ఎస్ ఏ పోస్ట్



1, ఎల్ పి తెలుగు 1, ఎస్ జిటి పోస్టులు 14 నియమించ బడ్డాయని తెలిపారు.

**పేర్వాల చంద్ర రెడ్డి మృతి బాధాకరం**

**- జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్**

**దేవరకొండ, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి :** డిండి మండలం వావిల్ కోల్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఉప సర్పంచ్ పేర్వాల చంద్ర రెడ్డి మృతి బాధాకరం అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. బుధవారం వావిల్ కోల్ గ్రామంలో చంద్ర రెడ్డి మృతి దేహానికి పూల మాల వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్ర రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. చంద్ర రెడ్డి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన



వెంట టీవీఎన్ రెడ్డి, మాధవరం శ్రీనివాస్ రావు, పేర్వాల జాంగా రెడ్డి, తీర్పతయ్య, సతి రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

# పేర్వాల చంద్ర రెడ్డి మృతి బాధాకరం : మాజీ ఎమ్మెల్యే



**దేవరకొండ అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** డిండి మండలం వావిల్ కోల్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఉప సర్పంచ్ పేర్వాల చంద్ర రెడ్డి మృతి బాధాకరం అని నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. బుధవారం వావిల్ కోల్ గ్రామంలో చంద్ర రెడ్డి మృతి దేహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, చంద్ర రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. చంద్ర రెడ్డి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయన వెంట రాజినేని వేంకటేశ్వర్ రావు, TVN రెడ్డి, మాధవరం శ్రీనివాస్ రావు, పేర్వాల జాంగా రెడ్డి, తీర్పతయ్య, సతి రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

# ఎన్.ఎస్.ఆర్ కాలనీ సిపిఎం కార్యదర్శిగా ఆశీర్వాదం ఎన్నిక



**తుర్కయంజాల్, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూస్ :** రాగన్నగూడ పరిధిలోని నీలం సంజీవరెడ్డి నగర్ (ఎన్ఎస్ఆర్) కాలనీ సిపిఎం పార్టీ ఆరవ శాఖ మహాసభలు బుధవారం నిర్వహించడం జరిగింది. నూతన శాఖ కార్యదర్శిగా జంగిలి ఆశీర్వాదం సభ్యులుగా కొండిగారి శంకర్ నిమ్మ లక్ష్మయ్య, నక్కల యాదగిరి, ఎం చిన్న లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన సిపిఎం పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు పగడాల యాదయ్య మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆశీర్వాదం లక్ష్యాలను ముందుకు తీసుకెళ్లెందుకు నూతన కమిటీ పని చేయాలని ప్రధానంగా స్థానికంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల మీద ఎప్పటికప్పుడు స్పందించి సమస్య పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని అన్నారు. తు-ర్కయంజాల్ ప్రాంతంలో భూముల రేట్లు విపరీతంగా పెరగడంతో ఈ ప్రాంతంలో ఉన్న రాజకీయ పార్టీ నాయకులు అధికారులు కుమ్మక్కై ప్రభుత్వ భూములను ఎప్పిఎల్ బఫర్ జోన్ ఆయా కాలనీలో ఉన్నటువంటి పార్కు స్థలాలను కూడా కట్టా చేస్తున్నారని ఇంత పెద్ద ఎత్తున ప్రభుత్వ భూములు అన్యాయంతో జరుగుతున్న రెవెన్యూ అధికారులు మున్సిపల్ అధికారులు పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ఉన్న పేద ప్రజలందరికీ పంచన్న అర్జులైన వారందరికీ ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అర్జులైన వారికి పక్కనపడిగా అమలు అయ్యే విధంగా చూడాలని అన్నారు. లేని పక్షంలో ప్రజల తరపున సిపిఎం పార్టీ అండగా నిలబడి పోరాటాల నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మున్సిపల్ బాధ్యులు పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు డి కిషన్, నాయకులు ఏం సత్యనారాయణ, కే .శారద, కొండగారి శంకర్, నక్కల యాదగిరి, నిమ్మ లక్ష్మయ్య, ఏం చిన్న, కె వెంకట కృష్ణ, పి.శ్రీను, డి .శ్రీధర్ కుమార్, అశోక్, కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్ ఎస్ ఆర్ కాలనీ సిపిఎం కార్యదర్శిగా ఆశీర్వాదం

# బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేయండి - బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తూళ్ళ వీరేందర్ గౌడ్



**చింతపల్లి, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శివర్ల రమేష్ యాదవ్ ఏర్పాటుచేసిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి విచ్చేసిన భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తూళ్ళ వీరేందర్ గౌడ్. ఈ సందర్భంగా పుల్ల వీరేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ భూస్వామితం అయిందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ పైన ప్రజల్లో పూర్తి వ్యతిరేకత వచ్చేసిందన్నారు. తెలంగాణలో మనమే అధికారంలోకి రాబోతున్నాం మండలంలో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేయాలన్నారు. ప్రతి క్రియాశీల కార్యకర్త 100 సభ్యత్వాలు చేయించేయాలన్నారు. భవిష్యత్తులో పార్టీ బాధ్యతలు స్వీకరించాలన్న ప్రజాప్రతినిధిగా పార్టీ బీ ఫామ్ పొందాలన్న సొంత ఐ. డిలింకు పైన 100 సభ్యత్వాలు చేయాల్సిందే ప్రజలలోకి వెళ్ళండి



ఇంటింటికి తిరిగి ప్రతి ఒక్కరిని భారతీయ జనతా పార్టీ కుటుంబంలో చేర్చండి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు లాలు నాయక్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెనమోని రాములు, పోలేపల్లి మాజీ సర్పంచ్ కసోబు బ్రహ్మచారి, బిజెపి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సముద్రాల నగేష్, బీజేవైఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గొడ్డటి మధు, ఓ.బీ.సి జిల్లా కార్యదర్శి వెన్నం శేఖర్, మైనాద్ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహమ్మద్ జాహాంగీర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొడ్డు మహేష్ గౌడ్, బీజేవైఎం మండల అధ్యక్షులు కుందేళ్ళ శ్రీశైలం యాదవ్, బీజేవైఎం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గజ్జె అభినవ్ గౌడ్, రాజు, నిలా కార్తీక్, గంగలి వెంకటయ్య, పాలకూర్ రాజు, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్

## శ్రీ శివ సాయి కాటన్ జిన్నింగ్ మిల్లులో పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్



**చింతపల్లి, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శివ సాయి కాటన్ జిన్నింగ్ మిల్ లో మల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దొంతం అలివేలు సంజీవ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సీసీఐ పత్తి కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుధవారం ప్రారంభించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సన్నలకు సైతం 500 రూపాయల బోనస్ గా ఇస్తుందని అన్నారు. కనీసం మద్దతు ధరతో పత్తిని కొనుగోలు చేయాలని, రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యే గారు పేర్కొన్నారు. వరంగల్ డిక్లరేషన్ లో రాహుల్ గాంధీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం దేశంలో ఏ రాష్ట్రం చెయ్యని విధంగా మూడు దఫాలుగా రైతులకు సుమారు లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దక్కతుందన్నారు. రైతు రుణమాఫీ కానీ వారు ఎవరు అధైర్య పడవద్దని టెక్నికల్ ఇబ్బంది ఉన్న వారిని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి రుణమాఫీ అయ్యే విధంగా చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. రుణమాఫీ కానీ వారికి కూడా త్వరలో వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. దసరా కానుకగా రైతులు పండించే వరి ధాన్యానికి రూ. 500 బోనస్ ఇచ్చామని గుర్తు



చేశారు. ప్రతిపక్షాలు అవాక్కులు చేవాక్కులు పేలుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై బురద చల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, దీనిని రాష్ట్ర ప్రజానికం చూస్తున్నారన్నారు. ప్రజలు రెండు సార్లు కర్రు కాల్చి వాత పెట్టినా కూడా బుద్ధి లేకుండా ఫామ్ హౌస్ లో కూర్చొని రాజకీయాలు చేస్తూ ప్రజలను మభ్య పెడుతున్నారని అన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఫామ్ హౌస్ లో కూర్చొని విమర్శలు చేస్తూ సోషల్ మీడియా వేదికల ద్వారా దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు ప్రజా ప్రభుత్వం లో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి , మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటు ఉంటూ ప్రజా సమస్యల మీద సమయం కల్పిస్తూ వాటిని పరిష్కరిస్తున్న వ్యక్తి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారని అన్నారు. ప్రజల కోసమే ప్రజల వద్దకు ప్రజాపాలన తీసుకువచ్చిన ఒక గొప్ప వ్యక్తి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దొంతం అలివేలు సంజీవ రెడ్డి, దేవరకొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి, నల్గొండ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నాగభూషణం, మాజి ఎంపీపీ భవాని పవన్ కుమార్, మాజి జెడ్పీటిసి హరి నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ ముచ్చర్ల యాదగిరి, డి.సి.సి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటయ్య, పీ ఎస్ సి ఎస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, మార్కెట్ కమిటీ సభ్యులు, మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, ముఖ్య నాయకులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, యువజన విభాగం నాయకులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మునుగోడు మండలం కేంద్రంలో బట్టకాలువ లో బి.జె.పి. సభ్యత్వం సమోదా-మాదగోని సరేందర్ గౌడ్**



**చందూర్ అక్టోబర్ 16 (శాసనసభ స్పూస్) :** మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని బట్టకాలువ లో బిజెపి సభ్యత్వం సమోదా కార్యక్రమం మునుగోడుమండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంబళ్ల జానయ్య గారి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మాదగోని సరేందర్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కర్నాటి శేఖర్, ఓబీసీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి నెల్లికంటి రమేష్ యదవ్, యువమోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఓడిగా స్వామి,దళిత మోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పేరుమాండ్ర రామ్ పాల్గొన్నారు.

**ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి చింతపల్లి మండల కన్వీనర్ గా గాదరి జంగయ్య**



**చింతపల్లి, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి చింతపల్లి మండల కన్వీనర్ గా గాదరి జంగయ్య ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి జిల్లా చైర్మన్ గోలి సైదులు, కో చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, రేఖల సైదులు, తెలుగు మల్ల యాదగిరి, మేకల కృష్ణయ్య, తెలంగాణ మాల మహానాడు వ్యవస్థాపక సభ్యులు నల్లవెల్లి సంజీవ్, అధ్యక్షన కార్యక్రమం జరిగింది.మండల కో కన్వీనర్ గా గంటల ఆంజనేయులు, నిమ్మ వీరయ్య,ఆవుల సురేష్,నాగటి వెంకటేష్, భూత మల్లేష్ లను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అమరవీరుల ఆశయ సాధన సమితి రాష్ట్ర కన్వీనర్ కోరే సాయిరాం పూర్తి మద్దతు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బండి లక్ష్మీకాంత్, తదితర దళిత రక్షణ పాల్గొనడం జరిగింది.

**సీ ఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కు అందజేత**

**యాచారం, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** ఇబ్రహీంపట్నం శాసనసభ్యులు మాల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, యాచారం మండల మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు సహకారంతో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరు అయిన సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును ఇటీవల కొన్ని నెలల క్రితం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందిన యాచారం మండలం ,నందివనపర్తి గ్రామానికి చెందిన ఎం.శివ ప్రసాద్ కు 60,000/- రూ. చెక్కును పోలమోని రామకృష్ణ యాదవ్ బాదితునికి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంది వనపర్తి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నర్రే శ్రీశైలం , ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ముచ్చర్ల యాదగిరి, గ్రామ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్, పార్టీ యువకులతో కలిసి పోలమోని రామకృష్ణ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .



**కామ్రేడ్ ఎర్ర రవి ఆశయ సాధన కోసం పోరాడుదాం ముదిగొండ మురళి కృష్ణ.**



**చింతపల్లి, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** ఏఐఎస్ఎఫ్ మాజీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎర్ర రవి 10వ వర్షంతి సందర్భంగా చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఆయన స్థూపానికి విద్యార్థి నాయకులు, కుటుంబ సభ్యులు, పార్టీతో నిమిత్తం లేకుండా నాయకులు పూలమాల వేసి సంతాపం తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి ముదిగొండ మురళి కృష్ణ పాల్గొని మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ ఎర్ర రవి విద్యార్థుల హక్కుల కోసం, మండల కేంద్రంలో జూనియర్ కళాశాల సాధన కోసం ఉద్యమాలు చేశారని, ప్రభుత్వ హాస్టల్స్, పాఠశాలల సమస్యల పరిష్కారం కోసం అనేక పోరాటాలు నిర్వహించారని,అలాగే ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం నిర్వహించిన పోరాటంలో చురుకుగా పాల్గొన్నాడని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. కామ్రేడ్ ఎర్ర రవి లేని లోటు ఏఐఎస్ఎఫ్



సంఘానికి, విద్యార్థి లోకానికి, పేద ప్రజలకు తీరని లోటు అని, ఆయన ఆశయాల కోసం మరన్ని ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ముందుకు వెళ్తామని అన్నారు. విద్యార్థులు తమ హక్కుల కోసం ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు.నేడు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విద్యార్థుల సమస్యలు పట్టించుకోకుండా నిర్లక్ష్య వైఖరి ప్రదర్శిస్తున్నాయని,విద్యా రంగానికి అధిక నిధులు కేటాయించి, అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్షిప్ లు, ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అసంతరం వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్ర చిన్న,నల్ల సతీష్,అశోక్,మనోహర్, రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్**



**దేవరకొండ అక్టోబర్ 16 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి :** గుడిపల్లి మండలంలోని చిల్లమర్తి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని శ్రీ తిరుమల కాటన్ జిన్నింగ్ మిల్ వద్ద దేవరకొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సీసీబి పత్తి కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుధవారం ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ ప్రారంభించారు .ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. త్వరలోనే రైతు భరోసా 7500 రూపాయలు ఇస్తామన్నారు.ఈ నెలాఖరులోగా రూ 2 లక్షల లోపు ఉన్న రైతులకు రుణమాఫీ పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు.వచ్చే నెల నుంచి రూ.2 లక్షల పైబడి ఉన్నవారికి మాఫీ చేస్తామని పేర్కొన్నారు.మరో వైపు టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అప్పులకుప్పగా మార్చిందని విమర్శించారు.వరంగల్ డిక్లరేషన్ లో రాహుల్ గాంధీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం దేశంలో ఏ రాష్ట్రం చెయ్యని విధంగా మూడు దఫాలుగా రైతులకు సుమారు లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత మన కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దక్కుతుంది,ప్రతిపక్షాలు అవాక్కులు చేవాక్కులు పేలుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై బురద చల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని దీనిని రాష్ట్ర ప్రజానికం చూస్తున్నారని ప్రజలు రెండు సార్లు కర్రు కాల్చి వాత పెట్టిన కూడా బుద్ధి లేకుండా ఫామ్ హౌస్ లో కూర్చొని రాజకీయాలు



చేస్తూ ప్రజలను మభ్య పెడుతన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఫామ్ హౌస్ లో కూర్చొని విమర్శలు చేస్తూ సోషల్ మీడియా వేదికల ద్వారా దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు కానీ మన ప్రజా ప్రభుత్వం లో మన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి , మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటు ఉంటూ ప్రజా సమస్యల మీద సమయం కల్పిస్తూ వాటిని పరిష్కరిస్తున్న ఏకైక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజల కోసమే ప్రజల వద్దకు ప్రజాపాలన తీసుకువచ్చిన ఒక గొప్ప వ్యక్తి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారు అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో దేవరకొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి,నల్గొండ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్,మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఎల్లయ్య యాదవ్,కృష్ణయ్య, శ్రీధర్ రెడ్డి,పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సతీష్ రెడ్డి,కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుక్కల గోవర్ధన్ రెడ్డి %శాశం% చైర్మన్ జాల నర్సింహా రెడ్డి,డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి,మాజి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముక్కమల్ల వెంకటయ్య గౌడ్, కసిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొంతినేని వెంకటేశ్వర్ రావు,జాల తిలక్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు యుగంధర్ రెడ్డి,నారాయణ,వెంకటయ్య , మార్కెట్ కార్యదర్శి యం.కిరణ్ కుమార్,సిసిబి ఇన్చార్జి యం. శ్రీనివాస్ రావు,యువజన నాయకులు, పలువురు నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బదు సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన నిర్మాణాంకు నోచుకోని బీటి రోడ్డు : కొమ్ము గణేష్



చందూర్ అక్టోబర్ 16 (శాసనసభ న్యూస్) : సాంక్షన్ అయి 5 సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన కొండాపురం నుండి వయ గొడ్డటిగూడ్డం మీదగా శెరిగూడ్డం రోడ్డు నిర్మాణాంకు నోచుకోలేదని సామాజిక ఉద్యమకారుడు కొమ్ము గణేష్ హాజునించారు. ఎన్నికల సమయంలో హామీలు ఇచ్చి, తరువాత నాయకులు మరిచి పోతున్నారని గ్రామ ప్రజలు అన్నారు. కనీసం రవాణా సౌకర్యం లేక రాకపోకలకు చాలా ఇబ్బందిగా ఉందని స్కూల్ పిల్లలకు కూడా స్కూల్ కి బయట కి వెళ్ళలేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని హాజునించారు. కావున సంబంధిత అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు చొరవ తీసుకొని ఈ సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఈ కార్యక్రమంలో గొడ్డటివారి గూడెం ప్రజలు & గొడ్డటి చక్రవర్తి, గునగంటి యాదయ్య, గొడ్డటి పెంటయ్య, రాజశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

బైండ్ర సంక్షేమ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ ఎన్నిక

బైండ్ర సంక్షేమ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా నాగిక్ల రాములు



నాంపల్లి, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : బైండ్ర సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నాగిక్ల లక్ష్మణరావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం కన్వీనర్ గా నాగిక్ల శ్రీరాములు, కో కన్వీనర్ ఒగ్గు రాణ ప్రతాప్, గాలెంక విజయ్ కుమార్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కన్వీనర్ నాగిక్ల శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ బైండ్ర కులం అభివృద్ధి కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఎన్నికకు సహకరించిన నాగిక్ల లక్ష్మణరావు కు ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. నూతన కమిటీ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాదిగల పౌరహిత్యం, మైనార్టీల మారెమ్మలను మేల్కొల్పటం చేస్తుంటారని, బవనీలను మహారాష్ట్రలో వాజ్య మురతీలు అంటారు. బైన్డీడుచెప్పే వారిని బవనీలు, బైన్డీ వారనీ, బఈండ్ల బైండ్లు, వంబల, జముకు, కొమ్మువారు, ఆసాదులు అనికూడా అంటారు. బైండ్ర వారు మాదిగలకు పూజారులు. కాకతీయ చక్రవర్తుల కాలంలో వీర శైవ మతస్థులకు వినోదాన్ని కల్పించేవారని, మాతంగి కొలువులు చేస్తారని, బైండ్రవారు ఉపయోగించే వాయిద్యం జమిడిక, జిమిలిక, జముకు, సమిడికయే, జముకు, కొన్ని ప్రాంతాలలో దీన్ని పంబ అంటారు కాబట్టి పంబలివాళ్ళుగాకూడా పేర్కొంటారను, కథకుడు మధ్యలో వుండి కథాగానం చేస్తూ వుంటే ప్రక్కన నున్న వంతలు జిమిడికల్ని వాయిస్తూ వుంటారు. ఈ జమిడికలు కొన్ని ఇతడితోనూ, మరికొన్ని కర్రతోనూ తయారు చేసుకుంటారు. జమిడిక వాయిద్యం నేటి జముకుల నాదం లాంటిదే. జుకజుం జుకజుం అని నినాదాన్నిస్తాయి. బైండ్ర వారు తెలంగాణాలో ఉత్తరాంధ్రలో జముకులవారు ప్రాముఖ్యం పహిస్తున్నారు. రేణుకా, ఎల్లమ్మ, గంగాణమ్మ, పోలేరమ్మ, మారెమ్మ, ఎర్ర మారెమ్మ, మహాలక్ష్మమ్మ, మహంకాళమ్మ, మొదలైన గ్రామదేవతలను కొలుస్తారన్నారు. ఆయాదేవతల పుట్టు పూర్వోత్తరాలను కథా గానం చేసే పూజారులున్నారు. మాదిగల ఏకైక కథా రేణుకా ఎల్లమ్మ దేవత కథను చెప్పుకునే విధానమే బైండ్ర కథారూపమన్నారు. ఆరు రాష్ట్రాల్లో బైండ్ర కథారూపాలు సజీవంగా ఉన్నాయని చెప్పారు. బవనీలు చెప్పే ఆరుకథలు రేణుకాయుద్ధం, ఎల్లమ్మకథ, మలిసెట్టి రాయబారం, శక్తికళ్యాణం, మాంధాత కథ, మాత పురాణం ఎల్లమ్మకథాచరిత్ర, మహా కథలను గానం చేస్తూ కర్ణాటక, తమిళనాడు, మహారాష్ట్ర, ఒడిషా ప్రాంతాలలో కూడా తెలుగు బవనీల సంప్రదాయం కొనసాగుతున్నది. బవనీలు ప్రాథమికంగా పూజారులు. ప్రతి పూజలో వినిపించే లయాన్విత ధ్వనే సంగీతం. బైండ్రవారు మోగించే జమిడికె అస్పృశ్యత, అంటరానితనం కారణాలతో వేరేవారెవ్వరు తాకరు. బైండ్ర ప్రదర్శన సాప్తికం కాదు. అది వీరోచితంగా ఉంటుంది. బైండ్ర కళాకారుల్ని మాంత్రికులవలె జనం భావిస్తారు. వారికి మంత్రంతంత విద్య తెలుసుననే అపోహ ఉంది. జోగినిలను చేసే పూజారులు బైండ్రవారే. వీరు శాస్త్రోక్తంగా, జానపద కర్మకాండలని జరిపి తంతు పూర్తిచేస్తారని ఆయన అన్నారు బైండ్ర కులస్తుల అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు పని చేయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నపాక మల్లేష్, చంద్రకంటి దస్తగిరి, నిమ్మకంటి నరసింహా రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గట్టులక్ష్మి మైసమ్మ అమ్మవారి సేవలో లింగంపల్లి చంద్ర ప్రకాష్ కుటుంబ సభ్యులు

- అమ్మవారికి మొక్కలు చెల్లించి, చిన్ననాటి స్నేహితులతో ఆత్మీయ ఆలింగనం.
- కన్నతల్లిని, ఉన్న ఊరును మరిచిపోలేకనే ఆత్మీయ సమ్మేళనం
- అమ్మవారుదీవిస్తే గ్రామానికి మరింత సేవచేస్తా లింగంపల్లి చంద్ర ప్రకాష్.



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 16 శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : మహిమలు గల్గి అమ్మ మైసమ్మ, ముత్యం లాంటి మనసున్న అమ్మ ముత్యాలమ్మ అని పెద్దల నానుడి. చింతపల్లి మండల పరిధిలో రాష్ట్ర ప్రధాన రహదారికి సమీపంలో కొలువై ఉన్న గట్టులక్ష్మి మైసమ్మ అమ్మవారు భక్తులు కోరినంతనే కోరికలు నెరవేరుస్తూ కొంగుబంగారమై మొక్కలు తీర్చుతూ ప్రతిరోజు నిత్య పూజలతో చింతపల్లి మండలంలో తన బిడ్డలను ఎల్లవేళలా కాపాడుతూ అలరారుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ కోసం ఎల్లవేళలా పాటుపడుతూ తనకు చేతనైన సహాయం చింతపల్లి గ్రామానికి చేస్తూ సోదరి సోదర భావంతో తన వంతు కృషి చేస్తున్న చింతపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన లింగంపల్లి చంద్రప్రకాష్, వేణు, కట్టు శ్రీను కుటుంబ సభ్యులు. ఎన్నో సంవత్సరాలుగా గ్రామంలో జరిగే ప్రతి ఉత్సవానికి హాజరై మేము ఉన్నాము అంటూ ప్రతి ఒక్కరితో కలిసి తనసేవలను పాలుపంచుకుంటున్నారు ఈ కుటుంబ సభ్యులు. ఈ నేపథ్యంలో గట్టులక్ష్మి అమ్మవారికి గతంలో మొక్కిన ముక్కును బుధవారం కుటుంబ సమేతంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తనసహచర మిత్రులతో కలిసి అమ్మవారికి మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు లింగంపల్లి చంద్ర ప్రకాష్. అనంతరం అమ్మవారి సన్నిధిలో గలమినీ ఫంక్షన్ హాల్ లో మిత్రులందరినీ కలిసి ఆత్మీయ ఆలింగనం చేసుకుని గెట్

టుగెడర్ నిర్వహించి మిత్రులకు, కుటుంబ సభ్యులకు ఆతిథ్యం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రప్రకాష్, వేణు, కట్టు శ్రీను మాట్లాడుతూ ఉన్న ఊరు కన్నతల్లిని ఎప్పుడూ జీవితంలో మర్చిపోలేమని ఇక్కడే పుట్టి ఇక్కడే పెరిగి ఇక్కడే ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి ఎవరి వృత్తులలో వారు స్థిరపడ్డామని, అందుకే చింతపల్లి గ్రామంపై మక్కువ ఎక్కువని, ఎక్కడ ఉన్నా చింతపల్లిలో జరిగే ప్రతి ఉత్సవానికి హాజరు కాకపోతే మనసుకు ప్రశాంతత ఉండదని వెల్లడించారు. అమ్మవారి సేవలో పాల్గొన్నవారు మంచి కంటి వెంకన్న, వనం గిరి, మహేష్, వెంకటేశ్, వనం మధు, మోర వెంకటరమణ, కంచుకట్ల సాయి, బొడ్డు మహేష్, దాచేపల్లి మధు, గునుకుల రమేష్, ఉప్పల యాదయ్య, ఎర్ర వెంకటయ్య, కడారి సైదులు, కడారి రేవంత్, అక్బర్, రాపర్తి సతీష్, ముచ్చర్ల సైదులు, ముచ్చర్ల శివ, నల్లవెల్లి శంకర్, వందనపు ఆంజనేయులు, చెనమోని హరిష్, చెనమోని మహేష్, సాజిద్, కొప్పరి పరమేష్, గునుకుల రాములు, తాళ్ల సైదులు, కొప్పరి సైదులు, యాచారం ఎల్లయ్య, ఫయూమ్, సోమరాజు ప్రదీప్, గోవింద్ ప్రసాద్, కొప్పరి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నామమాత్రంగా పంచాయతీ కార్యదర్శుల పై విచారణ



చందూరు అక్టోబరు 16 (శాసనసభ న్యూస్) : చందూరు గ్రామ పంచాయతీకి సంబంధించిన రికార్డులు మాయమైన ఘటనపై అధికారులు బుధవారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విచారణ నామమాత్రంగా జరిగిందని, ముగ్గురు పంచాయతీ కార్యదర్శులను పూర్తి ఆధారాలతో విచారణకు హాజరు కావాలని డివిజన్ లో పంచాయతీ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశించగా అనారోగ్యంతో ఒకరు విచారణకు రాక పోగా మిగతా ఇద్దరు ఎలాంటి రికార్డు లు లేకుండానే విచారణకు హాజరైన్నారు. దీనిపై డి ఎల్ పి ఓ కార్యదర్శులను ప్రశ్నించగా తమకు ముందు పనిచేసిన కార్యదర్శులు తమకు కేవలం బీరువా తాళం చెవి మాత్రమే ఇచ్చారని ఎలాంటి రికార్డులు ఇవ్వలేదని చెప్పటంతో అధికారులు విస్తాపోయారు. కార్యదర్శులు లిఖిత పూర్వకంగా ఇచ్చిన వివరాలతో జిల్లా పంచాయతీ అధికారికి నివేదిక సమర్పిస్తామని తెలిపారు.

పాల్యాయి శ్రవణ్ రెడ్డి కుమార్తెను కిడ్నాప్ చేశారంటూ ధర్మా



చందూరు అక్టోబర్ 16 ( శాసనసభ న్యూస్ ) : చందూర్ చౌరస్తాలో మంగళవారం రాత్రి పాల్యాయి గోవర్ధన్ రెడ్డి కుమారుడు శ్రవణ్ రెడ్డి తన భార్య తో గ్రామస్తులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించారు. శ్రవణ్ రెడ్డి పాపను తన చెల్లి పాల్యాయి ప్రవంతి రెడ్డి కిడ్నాప్ చేశారని ఆరోపించారు. సెప్టెంబర్ 11న మా పాపను కిడ్నాప్ చేసారని, 12తేదీన పోలీసులకు పిర్యారు చేసినప్పటికీ పట్టించుకోవడం లేదంటూ ఆరోపణ చేశారు. మా పాపని మాకు అప్పగించాలంటూ డిమాండ్ చేశారు. పోలీసులు చైల్డ్ వెల్ఫేర్ సంరక్షణలో ఉందని చెప్పినప్పటికీ మా పాపను కిడ్నాప్ ఎవరు చేసారో తేల్చాలంటూ డిమాండ్ చేశారు.